

Исправления

Изменение климата, 2013 г. Физическая научная основа

Вклад Рабочей группы I в подготовку Пятого оценочного доклада МГЭИК

Исправления

Страница	Пункт	Поправка
ii	Вступительная часть	Вставить следующий текст: Употребляемые обозначения и представление материала на картах не означают выражения со стороны Межправительственной группы экспертов по изменению климата какого бы то ни было мнения в отношении правового статуса той или иной страны, территории, города или района, либо их властей, или относительно делимитации их границ.
viii	Вступление	Параграф 8, строка 24, замена «2007 г.» на «2013 г.»
20	Резюме для политиков Раздел E.1	Параграф 4, строка 4, заменить «более вероятно, чем нет, превысит 2 °С по сценариям РТК4.5 (высокая степень достоверности)» на «более вероятно, чем нет, превысит 2 °С по сценариям РТК4.5 (средняя степень достоверности)».
28	Резюме для политиков Раздел E.8	Параграф 6, строка 7, заменить «концентрации CO ₂ выше 700 ppm, но ниже 1 500 ppm» на «концентрации в эквиваленте CO ₂ (в 2100 г.) выше 700 ppm, но ниже 1 500 ppm».
38	Техническое резюме Рисунок TP.1	Заменить рисунок TP.1 на исправленный рисунок TP.1. Единица баланса массы ледника «10 ¹⁵ Гт» была исправлена, следует читать как «10 ³ Гт».
39	Техническое резюме Раздел TP.2.3	Параграф 2, строка 13, заменить «10 ¹⁵ Вт» на «10 ¹² Вт»
40	Техническое резюме Раздел TP.2.5.1	Параграф 1, строка 14, заменить «(ТБ.1, рисунок 1)» на «(ТБ.1, рисунок 2)». Параграф 2, строка 6, заменить «{2.4.4, 2.5.5, 2.5.6}» на «{2.4.4, 2.5.4, 2.5.5}». Параграф 3, строка 5, заменить «{2.5.7}» на «{2.5.6}».
41	Техническое резюме Рисунок TP.3	Заменить рисунок TP.3 на исправленный рисунок TP.3 для соответствия исправленному рисунку 4.25 (нижняя часть).
41	Техническое резюме Рисунок TP.3	Подпись к рисунку, строка 4, заменить «4.3.4» на «4.3, 4.4»
43	Техническое резюме ФЭТ.1, рисунок 1	Заменить ФЭТ.1, рисунок 1, на ФЭТ.1, исправленный рисунок 1. Часть «с)», «ПШС78 за десятилетие» было исправлено, следует читать «ПШС78 за 50 лет».
41	Техническое резюме Раздел TP.2.5.4	Параграф 3, строка 1, заменить «низкая степень достоверности» на «средняя степень достоверности».
46	Техническое резюме Раздел TP.2.6	Параграф 5, строка 9, заменить «-0,007» на «0,007».
74	Техническое резюме Рисунок TP.12	Подпись к рисунку, строки 5-6, удалить «наряду с соответствующими средними значениями по ансамблю (темно-синие и темно-красные соответственно)». Подпись к рисунку, строка 9, удалить «, и на рисунках осадков».
76	Техническое резюме, Таблица TP.4, рисунок 1	Подпись к рисунку, строка 3, удалить повторяющееся слово «некоторые» (только в версии на английском языке).
86	Техническое резюме Рисунок TP.13	Подпись к рисунку, строка 1, заменить «нескольких» на «двух». Подпись к рисунку, строка 4, заменить «трех» на «двух».
88	Техническое резюме Раздел TP.5.4.5	Параграф 2, строки 6-7, заменить «также ожидается, что потребуются десятилетия для усиления циркуляции» на «могут отмечаться десятилетия, когда происходит усиление».
91	Техническое резюме Раздел TP.5.5.4	Параграф 3, строка 10, заменить «весьма вероятно» на «вероятно».
91	Техническое резюме Раздел TP.5.5.4	Параграф 5, строка 14, вставить «, юго-запад США» после «Средиземноморья»
100	Техническое резюме Раздел TP.5.7.2	Параграф 1, строка 9, заменить «концентрации CO ₂ выше 700 ppm, но ниже 1 500 ppm» на «концентрации в эквиваленте CO ₂ (в 2100 г.) выше 700 ppm, но ниже 1 500 ppm». Параграф 2, строка 5, заменить «0,43 м» на «0,41 м».
108	Техническое резюме Рисунок TP.26	Подпись к рисунку, строка 8, заменить «обозначено X» на «обозначено insf. d»

Стр.	Пункт	Поправка
115	Техническое резюме Раздел ТР.6.4	Маркер списка 2, строка 1, заменить «средняя степень достоверности» на «низкая степень достоверности».
124	Глава 2 ЧЗВ 2.1, рисунок 2	Заменить ЧЗВ 2.1, рисунок 2, на ЧЗВ 2.1, исправленный рисунок 2. Единица баланса массы ледника « 10^{15} Гт» была исправлена, следует читать как « 10^3 Гт».
125	Глава 2 ЧЗВ 2.2, рисунок 1	Заменить ЧЗВ 2.2, рисунок 1, на ЧЗВ 2.2, исправленный рисунок 1. Значения «10» и «5» на горизонтальной оси были приведены в обратном порядке, и порядок был исправлен.
130	Глава 3 ЧЗВ 3.2, рисунок 1	Заменить ЧЗВ 3.2, рисунок 1, на ЧЗВ 3.2, исправленный рисунок 1. Часть «с)»: «PSS78 за десятилетие» было исправлено, следует читать «PSS78 за 50 лет».
131	Глава 3 ЧЗВ 3.3	Параграф 6, строка 6, заменить «таблице 1» на «ЧЗВ 3.3, таблица 1».
132	ГЛАВА 3. ЧЗВ 3.3, рисунок 1	Заменить ЧЗВ 3.3, рисунок 1, на ЧЗВ 3.3, исправленный рисунок 1. Годы «1998» и «1996» на горизонтальной оси были приведены в обратном порядке, и порядок был исправлен.
138	Глава 5 ЧЗВ 5.1	Параграф 2, строка 2, заменить «рисунок 1а» на «ЧЗВ 5.1, рисунок 1а».
155	Глава 8 ЧЗВ 8.2, рисунок 1	Подпись к рисунку, строка 2, удалить «черная».
194	Приложение III Глоссарий	«Мольная доля», строка 6, заменить «фмоль/моль ⁻¹ » на «Гмоль моль ⁻¹ ».